

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 20.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005866035

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Garage Olympic Immobilier SA, Sion, nouveau Olympic Immobilier SA

Olympic Immobilier SA Route des Carolins 3 1950 Sion

Jusqu'ici Garage Olympic Immobilier SA

Rectification de l'inscription au registre journalier no 3'581 du 08.09.2023, publiée dans la FOSC no 177 du 13.09.2023 . Garage Olympic Immobilier SA, à Sion, CHE-106.986.246, société anonyme (No. FOSC 177 du 13.09.2023, Publ. 1005837449). Nouvelle raison sociale: Olympic Immobilier SA.

Registre journalier no 4082 du 17.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 177, Date: 13.09.2023

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central